1. Pose sebugh wobil diamabi Untek berbagai waktu, t. Hail pengamatan

licatat datam tabel di pawah inj
t (5} o .o 2,0 3,0 4,0 5.0
X{m) p 2.3 3.1 10,7 %8 D5

Carilgh t@cepatah rala- rota  untuk
(4) detik pertama

(b) 3 detik terakhir

(c) seluruh periode pengamatan

— — — — - - — -_— —— -_— —_— — —_ -— —_ —_— o m = w e

2. Grajik  posi& ’cerhadcup Wakbtu dari cebualy portikel tertentu yang fdang
bergerak Sepanjang sumbu X dibwunjukkan  wmelali  Gambar 1.
Tentukanlah kecepatan hata-rata celama interval-interval wakiu
beriiut inj @ @) o Sampai 2 seton ; (b) O - 4 s ; () 2— H 5;

W) 4 — 75 ;) O = 8 cexon.

3. Sebuah partikel hergerak wiznumt cuatu prsamaan X =10t> | df mang
x dalam wever dan  t dalan  geron . (@) Teatukaniah kecepatan
rata - ratanya,  dajam 991%3 waktru 2,00 sampai 200 detik
(b} Temtukantah kecepatan rata- redanya daloum selong waktu 200 sampaj
2,1 detik.

4. Mula- mula Seseqang bf?r:jalan dengan  [Cecepectan tetap 500 m/is
Sepaniang  suatu garis lurus dari titik A ke B dan pemysian bervalic
Separiang  dari¢ tercebut dari titik & ke A d@’njan keepatan tetap
3,00 m/s, (a) Berankah kGWJUannﬁa untuk Seluruh perjalafannye, 2
) Bem?akah KecrzPatan mtawatmﬁa untuk Sewnh perjalanan ?

5. Posis sebuah partikel yang sedang bergerai sepanjang  fumbu X
b@r‘ubah—uba\'\ {GrhaDa.p waktu nenurut P@r"mmﬂan X = 3472
di mana % dalam  neter dan 1t dalam  cekon. Tentukanla_k po},-f,-n
@ pada Tt = 3,00 ¢ dan (b) pada %oo + At . (¢) Teniukanlah /fm,-;q
AX/AY  kelka AL wendekati nol, uniuk W nentulean kecepertoun
partikel pada t= 24, g



1. Jawaban :
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(a) Kectpatan vata-rata, G = 2,30 mys
. DX 7.5 m-23.20m
v —-A'—t"' = = 16,1 m/g
300 &
g .4  57.5wm -~ Owm
=TT - = “)5 m/s
A
t 500 S
2 AX 0 m
VZ e— =z —/— = § m/f',
At 25
V22" 1.2 m/sg
Hs
- X, o X - lom
Y o= u : — .-6—'-” - - 2»5 m/5
- M5 e Sy -Sm -~ 5m
+, — & 78 -4ys
T o= Bl OO s
‘{‘,)_...b‘ 8-—-0
tCS) = 2,0 2)‘ gfo
0t Untuk
x(m) = 4o yd,| 9o
N = ‘A_'}_‘.. = dd = S0 wm/s
1,0 §
- X H,] m
v E Akl = = HL,0 m/g
st o1 §



4. @) Misalkan, d adalah jamk antara A dan 8.
Misalkan, ¢, adalah Waktu yong dicapai saat

pejalan Kok ity W mpuyai - Kelajuan  tertirggi,

v= 500 m/§ = da Ct)

Misatkan , ¢, ada]alq! waktu pPaling lama  untuk

Verjalanan  Pulang - 3,00 mls = ~ —g- s v R

Dars persavnaan (1) dan @ dipem/fo/; nilas - rler
' T 500 myp dan & = S,wdm/;

Kelajuan rata-rata adalah

o= Jarak total d -+ d
Wakty total ¢, + 1,
2d 23
= I SRS 47 NBY Ts.00 mi )X
(.00 My (300 my) (15,0 mi/s?)
2/.2
B 1 2(1si0 e 3,75 'm/s,
8;00 m/s

(b) Karena pefalan kaki ity mulai ber‘J'alan dan berhent;
padq Titik Yarg sama (titik 4), maka Perpindakah total
sama. dengan nol. Artinaa, dia tidak bergerak dalam

felang  wakty (t;+t2).  Karena perpindabanrya fama
denﬂam nol, kecepatan rata-ratq = O.



5 @ Doda fembaranﬂ wakkd, 4, perisi dinyatakan  dengan
x = (3,00 mhi2 )t Jad;, pada 1. = 3,00 &; maka

% = (3,00 m/st)(3.00)" = 2%, 0m

(b) Pada -tf = 3,00 $ + At ; X{:(ngO m/gz)(a,oo—#at)l

atad ><'jc = 27,0 m -{-(]8,0 m/s ) At 'I"(grOO Vn/sl)(A't)z

(¢) Kecepatan Sesaat Pada, ¢ = 3,00 $ Qdalah .

_dim [ X ~X% _
v ﬁAt—-vo( - ): lim (/8,0 m/s (?;00 "”/,,z)A-l;) = /1§ M/,
At Ao

6. @) bda ¢, = 1,55, X =80owm (titikA) "%{”)
Padar ’cf =408, X, =g0m (titikB) 2

_X-x, (20-80)Mm - GOm

<1

B e ——

Cle-ti (4 K SSMEA S |
V= -2,4 mk ¢
-
(b) kemiringan dari gtln'rfi/ygwgg
ditentukan dar titik C dan =il
D. (t. =10¢, x =9,5m ) dan 0

O
(t&. = 215.9) )’D :OJ

) Kecepatan JQmao’ﬂgaH nel ketika X H@kK minimuy,
Fni terjadi Jsaat t = 49
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Gambar 4 pada soalno 11
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